
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  Informações  sobre  adesão  ao  Sistema  de
Notificação  Eletrônica  (SNE)  no  município  de
Hortolândia.

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte: 

Considerando  que o Sistema de Notificação  Eletrônica  (SNE) é uma tecnologia
desenvolvida pelo Serpro para a Secretaria  Nacional  de Trânsito (Senatran) permite que o
motorista receba multas pelo celular e realize o pagamento com desconto de até 40%.

Considerando  também que  o  Sistema de Notificação  Eletrônica  é  uma solução
tecnológica desenvolvida pelo Serpro, maior empresa pública de tecnologia do Brasil, para a
Secretaria Nacional de Trânsito (Senatran).

Considerando ainda que o Sistema de Notificação Eletrônica (SNE) é um serviço
em  que,  uma  solução  é  disponibilizada  para  permitir  a  gestão  centralizada,  integrada  e
informatizada das notificações eletrônicas de trânsito, apenas para os órgãos autuadores e
entidades  integradas  ao Sistema Nacional  de Trânsito  -  SNT que  aderiram previamente  à
solução junto à Secretaria Nacional de Trânsito (SENATRAN) do Ministério da Infraestrutura.

Considerando que embora o Detran-SP já tenha aderido ao SNE, a maioria das
autuações de trânsito são lavradas pelos municípios, sendo necessário sua adesão.

Considerando que a adesão ao sistema pelo município agiliza o recolhimento das
multas, pois através do celular os motoristas que possuem a CNH Digital inscrita no Sistema
de Notificação Eletrônica (SNE) poderão pagar as suas multas com 40% de desconto com um
pequeno procedimento.

Considerando enfim, que em resposta ao Requerimento N°408/2023 de Agosto de
2023, à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, informou que tem interesse em aderir ao
Sistema  de  Notificação  Eletrônica  (SNE),  e  que  possui  convênio  com  a  SERPRO.  Foi
informado também, que o sistema não está em funcionamento porque existem pendências
entre a PRODESP e a SERPRO (SNE), não sendo possível fazer o recebimento e pagamento
pelo (SNE).

Diante  do exposto,  muito respeitosamente,  REQUER que,  ouvido  plenário,  seja
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 
Fone/Fax: (19) 3897-9900 - Site: https://www.hortolandia.sp.leg.br

REQUERIMENTO Nº 157/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

1)  A  Prefeitura  de  Hortolândia  ainda  tem  interesse  em  aderir  ao  Sistema  de
Notificação Eletrônica (SNE)?

2)  Se sim, existe alguma previsão? Se não, por qual motivo?

3)  As pendências informadas no Requerimento N° 408/2023 entre PRODESP e a
SERPRO foram sanadas? É possível fazer o recebimento e pagamento pelo (SNE)?

Sala das Sessões, 05 de abril de 2024.

Clodoaldo Santos da Silva
Vereador - MDB 
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